

Červen - po nočním dešti, ještě dopoledne prší.
Od pondělí po celý týden velmi teplo -
30°C i více.

Po celé republice jsou deště a přivatoři
šťáhlí, ale nám se dešť vyhybí.
Je dost sucho.

- V pátek 13. a v sobotu 14. června se
koná referendum o vstupu do EU,
kdy se obyvatele ČR vyslovili pro vstup
do EU. Zúčastnilo se 55,21 procenta voličů.
Pro bylo 77,33 procenta voličů, proti
22,67 procenta

Červenec - dětem začínají prázdniny celkem
chladnějším počasím.

Jsou překážky nebo slabý dešť.

Asi od poloviny měsíce se otepluje.

Teploty vzduchu vystupují přes 30°C.

V úterý 24. července se ke večeru přes
naš okras přehnal prudký dešť
provázený kroupami.

Největší škody způsobilo kroupami v
okolí H. Klupě - Lálsí, Vodol a v
Pozsochatci - rozbili skřepky, okna a
skleničky.

Po tomto přírodním živlu se znovu
otepluje - 26-28°C.

Říjen - začíná opět tropickými teplotami.
Jsou překonána teplotní maxima.
Na Vysočině až 33°C.

Musí se šetřit vodou - ráno zalívání
zahradek. Je stále sucho. Těšíme se
alespoň na malý deštiček, aby se i
příroda trochu vzpamatovala a
tropických veder

Obilí se sklídilo letos díky suchu a
teplu bez problémů.

Žní skončily ve čtvrtek 7. srpna.

Na polích růstává menší množství
slámy, která se dává také rychle
sklidit. Byly roky, kdy v tuto dobu
ještě žní ani nezačaly.

V sobotu 23. srpna byl na hřišti
dětský den - na rozloučení s prázdninami.

Večer pro všechny obyvatele naší obce
samémi rábana a sele na rožni.

Akce se dařila a moc se líbila.

Vysočina prožívá rekordně teplé léto

Roman Martínek

2003

První víkend v měsíci srpnu přinesl několik teplotních rekordů. V sobotu i neděli byla na Vysočině překonána teplotní maxima z let 1967 až 1994. Přestože k nám proudí proměnlivý chladnější vítr ze severu, převládají na Vysočině tropická vedra dosahující bezmála 33 stupňů Celsia.

Ve Svatouchu byl v sobotu překonán teplotní rekord z roku 1967 (28,7), a to o jeden stupeň (29,7). V Přibyslavi bylo tentýž den naměřeno rekordních 31,6 stupně, čímž byl překonán starý rekord z roku 1967 (31,0).

V neděli bylo ještě tepleji a meteorologové zaznamenali hned několik nových maximálních teplot. Stejně jako v sobo-

tu, tak i v neděli padl rekord ve Svatouchu z roku 1971 (29,1), zatímco v neděli to bylo 30,8 stupně Celsia.

Další rekordy padaly v Telči 32,9 (starý rekord z roku 1992 - 31,9), ve Velkém Meziříčí 32,9 (starý rekord z roku 1994 - 32,8) a Přibyslavi 32,9 stupně Celsia (starý rekord z roku 1971 - 30,9). Podle předpovědi meteorologů bude teplé a suché počasí převládat i tento týden: „Mírné ochlazení přijde od poloviny týdne, kdy noční teploty klesnou k deseti a denní na 25 stupňů Celsia. Bouřky budou pouze lokální a ojedinělé,“ sdělil Mojmír Martan, meteorolog ČHMÚ Brno. Počasí bude i nadále přát především vodním radovánkám. Naopak menší radost z něj budou mít zemědělci a vodohospodáři.